



AGENTURA PRO ROZVOJ
BROUMOVSKA

Letní semestr přednášek bude o první světové válce

Broumov – Čtvrteční přednáškou skončil zimní semestr Univerzity třetího věku v Broumově. Již v únoru naváže letní semestr tematicky zaměřený na první světovou válku.

Ve čtvrtek 15. 1. 2015 v odpoledních hodinách zakončila Univerzita třetího věku v Broumově zimní semestr přednáškou o památkách UNESCO, se kterou vystoupila Dana Musilová z Univerzity v Hradci králové. „Paní docentku, která zastupovala za svého kolegu, posluchači univerzity dobře znají a vždy ji v Broumově na přednášce rádi přivítají. Je také jednou z osob, která předává na konci akademického roku závěrečné osvědčení“, řekla Dana Černotová z pořádací Agentury pro rozvoj Broumovska.

Už 19. února pokračuje broumovská univerzita letním semestrem, který se po východočeských památkách tematicky věnuje první světové válce. Posluchači se tak mohou těšit na přednášku o Češích v rakousko-uherské uniformě, válečném zásobování a stravování či o Tomáši G. Masarykovi a Edvardu Benešovi v zahraničním odboji. Místa v přednáškovém sále jsou ještě volná, zájemci se mohou informovat nebo přihlásit v Agentuře pro rozvoj Broumovska, která sídlí v broumovském klášteře.

Více informací:

Dana Černotová
dana.cernotova@broumovsko.cz
734 443 161

Agentura pro rozvoj Broumovska

Objevujte, skládejte, tvořte... PLAY Broumovsko už jen měsíc

Broumov – Posledních pár týdnů je možné v areálu textilního závodu Veba navštívit unikátní interaktivní výstavu PLAY Broumovsko. 28. února zazvoní zvonec a největší regionální výstavě všech dob bude konec.

Varhanní bicykl, Fontána libosti, Orloj snivců nebo Mluvící květina. Přesně na takové exponáty narazíte, když se vydáte na výstavu Play Broumovsko. Ve čtvrtém podlaží bývalé přádelny textilky Veba na vás čeká padesát hravých exponátů, na nichž můžete vyzkoušet svou fantazii a tvořivost. Do zvukových, optických a kinetických objektů českých i zahraničních umělců můžete šfouchat, foukat i bouchat – sahání na exponáty je přísně povoleno.

Otevřeno je každý den kromě pondělí, od 10 do 17 hodin, o víkendu do 18 hodin. Jelikož se blíží jarní prázdniny, otevřeno bude mimořádně i v pondělí 2. února od deseti hodin. „Těšit se můžete například na nový exponát - Vodní zvon, jehož autorem je Jiří Wald. Vyvrcholí také finále naší hlavní soutěže „99 + 1 Broumovsko oSOBně“, ve které výherce získá osobní automobil Škoda Rapid. Ceny za soutěž „10 a 25 etiket“ jsou již rozděleny,“ sdělila nám koordinátorka výstavy Markéta Hanušová.

7. února proběhne na výstavě Dětský karnevalový den. „Na děti čekají různé soutěže, například hod míčem na terč, prolézání pytle a jiná tradiční zábava. Každá maska si odnese sladkou odměnu. Děti si zde mohou vyrobit škrabošku piráta, princezny, netopýra, tygra nebo jiné, podle vlastní fantazie, dále vytvořit zvířátka z ruliček papíru a nechat si namalovat na obličej karnevalové motivy,“ dodává Markéta Hanušová.

Výstava PLAY Broumovsko, připravená podle umělecké koncepce Petra Nikla, navazuje na dlouhodobý projekt Orbis Pictus Play autorů Jiřího a Radany Waldových, který navštívilo už 2,5 milionu lidí po celém světě. Do Broumova výstava přesídlila v březnu loňského roku. Více informací na www.playbroumovsko.cz

Kateřina Ostradecká
Agentura pro rozvoj Broumovska
Tel: 491 521 283, 723 282 214
Email: katerina.ostradecka@broumovsko.cz

